

В Красноярске будет метро. Может быть. Когда-нибудь

«Метро в Москве. В Лондоне. В Париже». Но не в Красноярске. И другие высказывания министра экономики Красноярска.

27 апреля состоялось очередное заседание Законодательного собрания Красноярского края. В рамках этого мероприятия депутаты обсуждали стратегию развития региона до 2030 года.

Работа над этим документом и его обсуждение ведется уже несколько лет. 27 апреля об очередных доработках программы депутатам докладывал министр экономики Красноярского края Михаил Васильев. После окончания доклада выступил депутат Заксобрания от ЛДПР Александр Глисков. Он поинтересовался, почему в плане развития региона нет ни слова о метро.

«Где в вашей стратегии метро в Красноярске?», - спросил Глисков.

«Где метро? Метро в Москве. В Лондоне. В Париже. Там, где оно есть», - ответил Васильев.

Вот и поговорили.

По словам министра экономики Красноярского края, у властей есть проект строительства метро, который «находится в непростой стадии разработки».

«У федерации и края нет достаточных средств, чтобы профинансировать достройку метро. Поэтому сейчас мы в стратегию этот пункт не включили. Но надо ли говорить, что мы поместим в стратегию любые изменения, достойные включения?», - пояснил Васильев.

Однако Александр Глисков все же настоял на том, чтобы в стратегию включили и вопрос о строительстве метро. «Если мы сами отказываемся даже от планов метро, то на какую помощь от федерального центра можно рассчитывать?», - недоумевал депутат. Он предложил включить в документ пункт о строительстве метро в Красноярске, но без указания сроков и источников строительства.

В итоге завязался спор, точку в котором поставил председатель Заксобрания Александр Усс. «Стратегия – это ориентир и ничто не мешает стремиться к метро», - заявил сторонник объединения семи сибирских регионов в единый Южно-Сибирский урбанизированный регион.

Таким образом, вопрос с метро был разрешен. «Продолжение строительства метрополитена в Красноярске по моему предложению включено в только что принятую стратегию развития Красноярского края до 2030 года», - написал он на своей страничке в Facebook.

Также депутаты договорились о том, что необходимо изучить проект метро и решить, не устарел ли он.

Напомним, строительство метро в Красноярске в настоящее время заморожено. В конце 2015 года губернатор Красноярского края Виктор Толоконский пообещал начать работу над метро в краевом центре через пять-семь лет. Тогда он заявлял, что город не может развиваться без скоростного транспорта.

Однако уже в апреле 2016 года глава региона, выступая в Заксобрании,

сказал, что вместо метро в Красноярске может появиться другой транспорт – скоростной трамвай, к примеру.



В настоящее время вопрос с метро в краевом центре так и не разрешен. Для этого вида транспорта у региона попросту нет денег.

Источник фото: fееlek.livejournal.com

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 4523 27.04.2017, 20:48
👍 1108

URL: <https://babr24.com/?ADE=158832> Bytes: 3600 / 2837 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)